Lektion 1
Textausrichtung
Aufgabe 3

Zentriert darstellen: 
Ein Pferd ohne Reiter ist immer ein Pferd. Ein Reiter ohne Pferd nur ein Mensch. Ein Pferd ohne Reiter ist immer ein Pferd.

Im Blocksatz darstellen:
Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierscha​lenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen. 1 Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--. Das ist ein Riesengrosseslangeswort, das Sie trennen dürfen.  1 Eierschalenkombination kostet Fr. 1'000.--.

Rechtsbündig darstellen:

In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt. In der Politik wird Ratlosigkeit oft mit Geduld  verwechselt.
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